



В Самарской области граждане, обвиняемые в хищении нефти и других преступлениях, предстанут перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении Эдуарда Кривенко, Андрея Трубникова, Андрея Целых, Раиля Розакова, Дмитрия Одинокова, Рустама Холмамадова и Александра Шалдыбина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, из нефтепровода, организованной группой, в особо крупном размере), п.п. «а, б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (взятка должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий и бездействие, организованной группой, в крупном размере), «а», «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, не позднее ноября 2016 года, Кривенко и Трубников, будучи знакомыми между собой продолжительный период времени, имея умысел на незаконное обогащение за счет систематического хищения нефти из магистрального нефтепровода, проходящего по территории муниципального района Волжский Самарской области, создали преступную группу, куда привлекли несколько участников, в том числе Розакова, Целых и Одинокова. Согласно разработанного организаторами преступной группы плана хищения нефти, заранее подготовленные грузовые автомобили, предназначенные для перевозки похищенной нефти, подгонялись водителями к обозначенному участниками группы месту стоянки. После чего указанные грузовые автомобили под управлением лиц, входящих в состав организованной группы, доставлялись к месту налива из несанкционированной врезки. После заполнения цистерн автомобилей похищенной нефтью, лицами, осуществлявшими хищение, аналогичным способом автомобили доставлялись обратно к месту стоянки, откуда водители осуществляли доставку нефти к месту ее реализации указанному организаторами преступной группы.

Так с ноября 2016 года по март 2017 года членами преступной группы из несанкционированной врезки нефтепровода, проходящего в районе поселка Просвет, муниципального района Волжский Самарской области, тайно похищено более 2 тысяч 600 тонн нефти, на общую сумму более 45 миллионов 686 тысяч рублей, слив которой осуществлен в период февраля по март 2017 года.

Кроме того, Кривенко и Трубников, с целью получения от сотрудников правоохранительных органов информации о намечавшихся оперативных мероприятиях при совершении хищения,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предупреждения соучастников о возникновении опасности разоблачения преступной деятельности, а также не проведения в отношении членов организованной группы оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление и пресечение хищений нефти из нефтепровода, в период с декабря 2016 года по март 2017 года через посредников Холмамадова и Шалдыбина передали в несколько приемов должностным лицам - сотрудникам УФСБ России по Самарской области, участвовавшим в оперативном мероприятии, взятку в виде денег на общую сумму 425 тысяч рублей.

Уголовное дело в отношении других членов преступной группы выделено в отдельное производство и направлено в органы полиции для дальнейшего расследования.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252721>